
Notulen Algemene Ledenvergadering MVC’19 

Datum 24-11-2023 

Afmeldingen: 

Berry Kuijpers, Theo Tielen, Frank van Nieuwenhoven, Jan Cox, Toon Maes, Jan van 

Hooren, Paul Wijnen, Rick Smits, Lizette Vosbeek-van Vugt, Peter van Diepe, Frank 

van Golsteijn Brouwers, Kristel Gerritsma, Ton Hopman, Guus Janssen, Twan 

Lenders, Jacques Boonen, Remco Stultiens, Miran Wijhers, René Boots, Frans van de 

Kerkhof, Bas Wijnands, Mike Peeters, Pieter Smolders, Peter Heuvelmans, Wim 

Vaessen, Samir Vaessen 

Opening Voorzitter Ron Albers opent de vergadering, heet alle aanwezigen welkom, en licht 

het programma van de vergadering toe. Hij benadrukt de schoonheid van het sportpark en 

vermeldt dat alle sponsorborden gevuld zijn, inclusief de tweede maaibot. 

Vaststellen notulen De notulen van de vorige vergadering (2022) worden zonder op- of 

aanmerkingen vastgesteld. 

Jaarverslag Ron bedankt de betrokkenen voor het opstellen van het jaarverslag en prijst het 

resultaat. Enkele bijzondere punten worden besproken: 

● MVC’19 als vereniging: Ron complimenteert de donderdagmorgengroep en andere 

betrokkenen voor het onderhouden van het prachtige complex. De aanwezigen 

applaudisseren. 

● Ontwikkeling leden en commissies: Het aantal leden is licht gestegen naar 734; 

hoewel er bij de senioren en dames een kleine daling is, groeit het aantal jeugdleden, 

waaronder een stijgend aantal meiden. 

● Organisatie en accommodatie: Ron benadrukt het belang van vrijwilligers en 

spreekt zijn waardering uit voor de commissies, die grotendeels goed bezet zijn. Hij 

roept leden op om actief te worden, bijvoorbeeld binnen het bestuur of als vlagger. 

● In memoriam: Stilgestaan wordt bij het overlijden van Mat Nellen, een betrokken lid 

van de club, vooral bij Top o12. Er wordt een moment van stilte gehouden. 

● Duurzaamheidsinitiatieven: Het sportpark heeft nu LED-verlichting dankzij de 

gemeente en Rabobank. Extra zonnepanelen zijn geplaatst en robotmaaiers zijn 

toegevoegd aan het park. 

● Sportieve successen: Diverse teams, waaronder het G-team en het zesde elftal, 

zijn kampioen geworden. Alle teams hebben echter gewonnen in plezier. 

● Hoogtepunten 2022-2023: Pi is uitgeroepen tot vrijwilliger van het jaar, en Kim 

Crienen kreeg de aanmoedigingsprijs. 

● Jubilea: Diverse jubilea worden genoemd; we zijn trots op onze jubilarissen. 

● Damesvoetbal: Dit jaar werd het 50-jarig bestaan van damesvoetbal gevierd. De 

vereniging onderzoekt hoe damesvoetbal in de toekomst aantrekkelijk kan blijven. 

Financiën Johan neemt het woord en licht de financiële situatie toe: 



● Omzet: De omzet is hoger dan verwacht door een succesvol Top D-toernooi en het 

jubileum van de handbalvereniging, al was de omzet van MVC zelf iets lager door 

een gemist kampioenschap en verre uitwedstrijden. 

● Sponsoring: Ondanks het faillissement van de hoofdsponsor zijn de 

sponsorinkomsten beter dan verwacht, mede dankzij nieuwe sponsoren. 

Complimenten aan de sponsorcommissie. 

● Kosten: Deze liggen hoger dan begroot door kantinekosten en extra onderhoud. 

● Resultaat: Het begrote verlies is beperkt gebleven, mede dankzij een grote reserve. 

De kascommissie verwacht dat MVC’19 bij gelijk beleid nog 100 jaar kan 

voortbestaan. 

● Balans en investeringen: De balans en recente investeringen worden toegelicht; 

subsidies maakten deze investeringen mogelijk. 

● Voorzieningen: De voorziening voor nieuwe shirts is gedaald. De bijdrage voor de 

sponsoravond is dit jaar gebruikt. De overige voorzieningen worden de komende 

jaren aangevuld. 

● Begroting volgend seizoen: Verwachting is dat de horecaomzet gelijk blijft, maar 

consumptieprijzen zullen stijgen. Er worden hogere wedstrijdkosten verwacht door 

toernooien zoals Pulse en het G-toernooi. Bestuurskosten stijgen, mede door 

promotie voor damesvoetbal en extra activiteiten zoals een FIFA-toernooi. 

Kascommissie Bart Crienen presenteert het verslag van de kascommissie namens Lano en 

Hans Smulders. Hij complimenteert Johan voor zijn heldere uitleg en open communicatie. 

Enkele vragen worden gesteld: 

● Voorzieningen gebouwen: De commissie vraagt of deze voorziening nog nodig is. 

● Contributie: Er wordt geprefereerd om consumptieprijzen te verhogen in plaats van 

contributie. 

● Zonnepanelen: Een factuur viel in een ander boekjaar. 

De kascommissie is tevreden en verleent decharge voor de jaarrekening. 

Contributie 

Ron licht toe dat het financieel goed gaat met MVC’19, en daarom wordt voorgesteld om 

voor seizoen 2024-2025 geen contributieverhoging door te voeren. Vorig jaar is besloten de 

inflatie niet te volgen, wat normaal gesproken wel gebeurt. Dit beleid willen we herhalen. 

Voor het seizoen 2025-2026 is echter een geplande verhoging van 2% voorgesteld. Voor de 

jaren daarna zal de situatie opnieuw worden beoordeeld. 

Wandelvoetbal 

Het nieuwe initiatief “Next Level Old Stars” staat nog niet volledig in de planning, hoewel er 

veel animo is. Het voorgestelde instaptarief bedraagt 60 euro. Afhankelijk van de praktische 

invulling en het succes van dit initiatief, zal worden bekeken of het aansluit bij het 

speelschema van Dames 30+ of dat er een andere regeling moet komen. 

Consumptieprijzen 



Ron geeft aan dat de consumptieprijzen afgelopen jaar fors zijn verhoogd. Vanwege een 

aangekondigde prijsstijging per 1 januari zal MVC’19 genoodzaakt zijn om de 

consumptieprijzen opnieuw aan te passen. 

● Drankprijs zal stijgen van €2,20 naar €2,40. 

● De prijs van een zakje munten zal ook worden aangepast. 

Vragen 

Er zijn geen vragen over deze onderwerpen. 

Pauze 

De vergadering wordt onderbroken voor een consumptie. 

Handen zijn altijd welkom! Voor de toernooien, vooral van 7 t/m 11 juni, kunnen we extra 

hulp gebruiken. Er worden 32 clubs verwacht, wat veel inzet van vrijwilligers vraagt. 

Sponsoring: Wouter neemt de leiding in sponsoring en schetst waar we nu staan en waar 

we naartoe willen:  

- Sponsoring draait om verbinding. 

○ Complimenten aan het team voor het binnenhalen van 17 nieuwe sponsoren, 

waarmee het totaal nu op 120 staat. Applaus voor deze prestatie! 

● Belangrijke punten: 

○ Alle sponsoren willen zich aan MVC verbinden, elk met hun eigen focus 

(internationaal, nationaal of lokaal). Dit maakt MVC een interessante partner 

voor bedrijven. 

● Verdere Professionalisering van Sponsoring: 

○ Vernieuwing: Er is altijd ruimte voor nieuwe sponsoren en mogelijkheden. 

Samen met sponsoren werken we aan wederkerige relaties. 

○ Verbreding: We willen onze sponsorenkring uitbreiden. De vraag is wie we 

nog niet kennen binnen Maasbree, maar ook welke connecties onze leden 

hebben die potentieel interessant kunnen zijn. 

○ Verdieping: Wij denken met sponsoren mee en ondersteunen hen (win-win); 

hoe kunnen wij hen optimaal van dienst zijn? 

● Versterking van de Sponsorcommissie: 

○ Hulp is nodig om de sponsorcommissie te versterken, ook met vrouwen in de 

commissie. We zoeken nieuwe sponsoren en brengen sponsorprofielen in 

kaart. 

○ Suggesties voor het sponsorbeleid zijn altijd welkom. 

○ Met gezamenlijke inzet hopen we bijvoorbeeld de bierprijs te verlagen van 

€2,40 naar €2,30. 

● Vraag van Jac – Nieuwe Aquisitors: 

○ Hoe trekken we nieuwe acquisiteurs aan? Zonder hen kunnen we geen 

sponsoren binnenhalen of behouden. 

○ Het werven van acquisiteurs begint hier, tijdens de vergadering. We moeten 

allemaal actief mensen benaderen om bij te dragen aan de club. Als een lid 

stopt met een rol, kunnen we hen mogelijk voor een andere betrekken. Ook 

bij nieuwe aanmeldingen kunnen we ouders uitnodigen om mee te helpen: 



“Fijn dat je kind is aangemeld; zou jij ook een bijdrage willen leveren aan de 

club?” 

● Aandachtspunten van Jac en Ron: 

○ Jac benadrukt dat we heldere afspraken maken over wat we van vrijwilligers 

verwachten, zodat ze in een passende commissie kunnen worden ingezet. 

○ Ron benadrukt dat elke vrijwillige hand welkom is en dat de bijdrage 

eenvoudig en passend moet zijn. 

TOP Onder 12 Toernooi: Door de afwezigheid van commissie, geeft Ron een toelichting 

over het evenement, dat opnieuw een groot succes was. 

 

Hoofdpunten: 

- Veranderingen in de commissie: 

○ Wanja Duka heeft de commissie verlaten. 

○ Gerard Hendriks is vertrokken uit de facilitaire dienst. 

○ Joris Timmermans is toegevoegd aan de commissie. 

● 17e editie van het MIRU & HJS MVC TOP Onder 12 Toernooi. 

● De kampioensschaal van Feyenoord, seizoen 2022-2023, was aanwezig als 

bijzonder aandenken. 

● Maar liefst 5 teams (Ajax, PSV, Feyenoord, AZ, en Borussia Dortmund) verbleven in 

gastgezinnen, wat bijna 50 gastgezinnen opleverde. 

● Ajax won voor de eerste keer het toernooi. 

● Zeer positieve reacties en complimenten van de deelnemende clubs voor alle 

vrijwilligers en betrokkenen. 

● We blijven actief op zoek naar gastgezinnen voor toekomstige edities. 

● Als blijk van waardering is de organisatie uitgenodigd om een evenement bij te 

wonen in Aberdeen. 

Financieel Overzicht: 

● Aanschaf extra pinapparaat: Een extra pinapparaat is aangeschaft om de grote 

bezoekersaantallen beter te bedienen, wat bijdroeg aan een hogere omzet. 

● In 2023 steeg de omzet met 8,95% ten opzichte van 2022. 

● De totale sponsorinkomsten zijn ongeveer gelijk gebleven ten opzichte van 2022. 

● Positief financieel resultaat 

● Rabo ClubSupport: €1.001,33 ontvangen vanuit Rabo ClubSupport. MVC’19 en het 

TOP Onder 12 Toernooi waren de grote winnaars in Noord-Limburg, wat de inzet en 

betrokkenheid van de club onderstreept. 

 

De Toekomst van MVC’19 

● Sportieve Omgeving en Locatieontwikkeling: 

○ Er wordt gesproken over een nieuwe sportieve omgeving aan de Breetse 

Peelweg. De gemeente heeft gevraagd of MVC openstaat voor deze 

mogelijkheid. MVC heeft aangegeven open te staan voor een gesprek, mits 



goed voorbereid en met een neutrale stemming van de leden als 

uitgangspunt, zodat het aan de leden kan worden voorgelegd. 

○ Het bestuur van MVC is positief over de locatie aan de Breetse Peelweg. Dit 

hoeft niet per se op het huidige terrein te zijn, maar kan ook in de directe 

omgeving. 

○ Momenteel is MVC zelf niet actief in gesprek met de gemeente, maar er zijn 

wel concrete gesprekken gaande elders. 

○ Het streven is om in Q1 een voorstel klaar te hebben. 

○ Erik vraagt of de locatie binnen of buiten de hekken van MVC’19 valt. 

Antwoord: buiten, anders zou MVC’19 hiervan al op de hoogte zijn. 

○ Paul vraagt of MVC betrokken is. Antwoord: niet direct, hoewel de 

binnensport wel betrokken is. De gemeente heeft verkennende gesprekken 

gevoerd met alle stakeholders, inclusief MVC, maar er zijn nog geen concrete 

afspraken gemaakt. 

○ Opmerking: De gemeente heeft aangegeven dat de ontwikkeling van 

Meuleveld pas verder gaat zodra er een sporthal staat. 

● Ledenwerving en Ledenbinding: 

○ De vrijwilligerscommissie heeft aanbevelingen gedaan over het werven en 

binden van leden aan MVC’19. Er is besloten om te focussen op drie 

prioriteiten: 

1. Ledenwerving en Ledenbehoud: Het doel is om de ledenaantallen 

stabiel te houden en mogelijk te laten groeien. Daling kan leiden tot 

minder gemeentelijke bijdragen. 

2. Communicatie: Verbeteren van interne communicatie binnen de club. 

Er wordt gewerkt aan WhatsApp-groepen per commissie en gezocht 

naar het beste communicatiemedium. Ook persoonlijke verhalen van 

leden worden gedeeld met een doorgeefsysteem (de ‘pen 

doorgeven’). 

3. Vrijwilligers: Er zijn openstaande functies binnen de club. Er wordt 

gestreefd naar waardering van vrijwilligers, waarbij ze flexibel kunnen 

bijdragen, zoals een paar uurtjes per week. 

● Duurzaamheid en Investeringen: 

○ MVC heeft al verschillende groene investeringen gedaan en blijft hierop 

inzetten. Elke nieuwe investering wordt beoordeeld op duurzaamheid, 

passend bij de aanbevelingen van ‘De Groene Club’. Voorbeeld: de aanschaf 

van een zuinigere koelkast. 

● Wandelvoetbal: 

○ Dit nieuwe initiatief is goed ontvangen en biedt leden een andere manier om 

betrokken te blijven bij de club. De interesse is groot en er wordt gehoopt dat 

deze tak verder zal groeien. 

● Damesvoetbal: 

○ MVC wil damesvoetbal binnen de club laten groeien. Er is een visie opgesteld 

voor de ontwikkeling van damesvoetbal, met acties gericht op werving en het 

organiseren van open voetbalavonden en sociale activiteiten. De club streeft 

ernaar om een nieuw damesteam op te zetten en een trainer aan te trekken 

voor het damesteam. 



○ Belangrijk is om de zichtbaarheid van damesvoetbal te vergroten op social 

media en binnen de club, zodat MVC ook als een plek voor dames wordt 

gezien. Carolien gaat zich al aangesloten bij het hoofdbestuur. 

● Vriendenteam: 

○ Het eerste vriendenteam is gestart. Het doel is dat dit niet ten koste gaat van 

andere teams, maar juist bijdraagt aan het behoud van jeugdspelers binnen 

de club. Dit moet passen binnen de normen en waarden van MVC’19. 

● Programma Voetbalontwikkeling (Jeugd): 

○ MVC is samen met de KNVB gestart om het jeugdvoetbal naar een hoger 

niveau te tillen, zowel recreatief als prestatief. Er is een enquête gehouden 

onder jeugdleden en jeugdkader om te peilen wat nodig is voor verdere 

ontwikkeling. 

Introductie van Carolien Meulenberg: 

● Carolien wordt hartelijk ontvangen met applaus en stelt zich kort voor. Ze heeft een 

achtergrond in het voetbal als keeper en heeft ervaring als 

sportverzorger/fysiotherapeut voor het eerste team. 

● Ze zal in het bestuur aandacht besteden aan de groei van het damesvoetbal en de 

fysiotherapie. 

● Carolien heeft al enige tijd meegekeken in het bestuur. 

● Ron adviseert de leden om positief te stemmen voor haar toetreding tot het bestuur. 

Verkiezingen: 

● Lid Kascommissie: Er is goed nieuws; een nieuw lid voor de kascommissie is 

gevonden. 

● Herkiesbare Leden Bestuur: Karim en Herm stellen zich herkiesbaar. 

● Vacature in het Bestuur: Er blijft een vacature in het bestuur, aangezien Herm op 

termijn een andere rol dan die van secretaris ambieert en Karim mogelijk niet volledig 

beschikbaar is vanwege buitenlandse avonturen of studieverplichtingen. Hij kan niet 

garanderen dat hij de komende drie jaar volledig beschikbaar zal zijn. 

Stemcommissie: 

● Erik en Johan vormen de stemcommissie voor deze verkiezing. 



 
Uitslag Stemformulier: 

● Toetreding van Carolien Meulenberg: 48 stemmen voor, 1 blanco. 

● Overige agendapunten: 49 stemmen voor, 0 tegen. 

● Conclusie: Alle punten zijn aangenomen. 

Rondvraag: 

● Johan: Johan wil graag benadrukken dat de donateurs van MVC een belangrijke 

bijdrage hebben geleverd. Het ingezamelde bedrag is besteed aan voetbalgoals, 

tactiekborden, etc., waarvoor de donateurs met applaus worden bedankt. 

● Vragen en Opmerkingen: 

○ Erik: Vraagt naar de status van de soccercourt, die 'in de ijskast' zou staan. 

■ Antwoord: De soccercourt is niet ‘in de ijskast’ maar in afwachting 

van duidelijkheid over de locatie. Er is al een gesprek geweest met 

een sponsor die mogelijk wil bijdragen. Dit punt staat op de agenda 

van het hoofdbestuur. 

■ Aanvulling: Er wordt gekeken of de oorspronkelijke vraag en 

behoefte naar de soccercourt nog steeds aanwezig is en wat de beste 

locatie zou zijn. 



○ Jac Wijnen: Bedankt iedereen voor de hulp bij zijn 20 jaar werk in de 

boekhouding. 

○ Erik: Brengt op dat de KNVB steeds meer zaterdagmiddagteams promoot, 

wat een mogelijke reden kan zijn waarom jeugdleden stoppen bij de overstap 

van zaterdag naar zondag. 

■ Antwoord: Het bestuur ziet deze trend en staat open voor initiatieven 

die aansluiten bij de wensen van de jeugd, zeker bij de overgang naar 

studeren. 

○ Jeroen: Geeft aan dat de instroom van jeugdleden tijdens het seizoen soms 

frustratie veroorzaakt bij spelers over speelmogelijkheden tijdens wedstrijden. 

■ Antwoord: Het jeugdbestuur heeft dit probleem besproken en per 

direct ingevoerd dat er slechts twee instroommomenten per jaar zijn 

voor wedstrijden. Meetrainen kan altijd, maar wedstrijddeelname is 

beperkt tot de instroommomenten. Dit staat ook op de website. 

○ Jac Gubbels: Stelt voor om 'Vrienden van MVC' op te richten, een initiatief 

vergelijkbaar met de Vriendenloterij zoals in Baarlo. 

■ Antwoord: Goede initiatieven zijn altijd welkom. Het bestuur zal 

bekijken hoe dit idee verder uitgewerkt kan worden. 

Afsluiting: 

● Ron bedankt alle aanwezigen voor hun inzet en betrokkenheid en sluit de 

vergadering af. 

 


